

传承与弘扬科学家精神 浙江万名科技人员走进基层助企服务

传承与弘扬科学家精神

浙江万名科技人员走进基层助企服务

学党史、悟思想、办实事、开新局。“我为群众办实事”是开展党史学习教育的重要内容,把实践活动作为党史学习教育的重要内容,始终保持党同人民群众的血肉联系。立足科协组织“三性”“三型”“四服务”要求,浙江省科协以推进“三服务”2.0版为主抓手,落实“整体智治”理念,开展万名专家助企服务行动。以企业受益不受益为导向,服务企业(园区)的科学发展需求。整合专家库和“科技服务团”的专家资源,与各市科协联合动员1万名以上的科技专家服务企业创新,推动科技成果转化,助力企业提升创新能级,切实提升科协系统对企业、群众、基层的服务能力与水平,检验“建党百年”背景下“红色群团”的纯洁本色。



浙江省科协主席姚克为10位基层一线“科技追梦人”颁发纪念奖牌



钱学森儿子钱永刚为杭州钱学森学校赠送“科学家家国情怀丛书”



青年科技工作者代表用诗歌致敬老一辈科学家



杭州市科协为科技工作者送上“服务礼包”

在太空,你谱写着惊天动地的诗篇(节选)

献给“两弹一星”科学家

当我们的“长征”号火箭
挣脱5000年的混沌 直插云天

当我们的“东方红”卫星
冲破5000年的迷茫 飞速旋转

当我们的洲际导弹
驱散5000年的阴霾 击中目标

当我们的“神州号”飞船
满载5000年的梦想 胜利凯旋

我们每个人的心中
都深藏着一个感激
一种思念

那么多的航天事业先驱
那么多的工程技术人员

为了中华民族的荣光
共和国的尊严

几十年呕心沥血
几十年卧薪尝胆
他们

付出了巨大的牺牲
作出了无私的奉献

他们有
冲破重重阻挠的钱学森
踏着太平洋的波涛
扑进祖国的怀抱
将“嫦娥奔月”的梦想
写进了蓝天

还有钱三强、王淦昌、赵九章、邓稼先、王大珩……
用他们绚丽多彩的人生
和对祖国母亲的 忠心赤胆
在茫茫太空 谱写了一部又一部
惊天动地的诗篇

他们是
我们的“两弹一星”科学家

这就是我们的人民科学家
这就是我们的人民科学家

在斧头和镰刀织成的党旗下
他们是——

真正的共产党员
真正的共产党员

回望历史 展望未来

一代人又一代人的使命与担当
如今 站在百年未有之大变局下
当代青年科技工作者更应有着时代责任的担当

“亦余心之所善兮 虽九死其犹未悔”
总书记的教诲始终记在我们心中

我们
是国家的未来与希望

我们
愿意为党、为祖国、为人民

贡献自己的青春
贡献科技的力量
共创国强民富中国梦!